

ÉVES RENDES ÜLÉST TARTOTT AZ OKRI – az Országos Kriminológiai Intézet sajtóközleménye –

Az Országos Kriminológiai Intézet (OKRI) Tudományos Tanácsának éves rendes ülésére 2024. február 21-én került sor. A tanácskozáson részt vett Dr. Polt Péter legfőbb ügyész, Dr. Ibolya Tibor büntetőjogi legfőbb ügyész helyettes, Dr. Répássy Róbert, az Igazságügyi Minisztérium parlamenti államtitkára, Dr. Senyei György Barna, az Országos Bírósági Hivatal elnöke, Dr. Balogh János országos rendőrfőkapitány, Dr. Deli Gergely, a Nemzeti Közszerológiai Egyetem rektora, a társintézmények magas rangú vezetői, illetve képviselőik, valamint Prof. Dr. Barabás Andrea Tünde, az OKRI igazgatója.

A Tudományos Tanács meghallgatta, megvitatta és egyhangúlag elfogadta az OKRI 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót; az emberkereskedelem jelenségeit vizsgáló kutatás eredményeiről szóló előadást; valamint az OKRI 2024. évi munkatervét.

A tanácskozáson elhangzott, hogy az OKRI Kelet-Közép-Európa nemcsak legnagyobb, de egyben legjelentősebb kriminológiai kutatóhelye, az empirikus kutatások zászlóshajója. Segítséget nyújt az ügyészi szervezet gyakorlati tevékenysége során felmerülő problémák tudományos igényű, szakszerű feldolgozásához, de külső szervek – így például az Országos Rendőr-főkapitányság – által kezdeményezett kutatásokat is végez. A résztvevők elismerték az OKRI magas színvonalú tevékenységét, és hangsúlyozták a gyakorlat és a tudomány együttműködésének fontosságát. Az intézet szerteágazó feladatai során olyan aktuális, társadalmat érintő kérdésekkel is foglalkozik, mint például a kiskorú áldozatok védelme, a mesterséges intelligencia, a környezet- és természetvédelem, az állatkínzás, a kiberbűnözés vagy a bűncselekménnyel szerzett vagyon visszaszerzése.

2024. március 12., 8:30

Kapcsolódó linkek:

<https://ugyeszseg.hu/eves-rendes-ulest-tartott-az-okri-az-orszagos-kriminologiai-intezet-sajtokozlemenye/>

<https://www.facebook.com/photo?fbid=917940900340823&set=a.467987182002866>



MAGYARORSZÁG
ÜGYÉSZSÉGE

